

# “辣妈”归来

孙俪生二胎后首次公开亮相  
自曝会因教育问题与婆婆闹矛盾

刚刚爱女“小花”过完百日宴的“辣妈”孙俪，日前亮相北京，出席品牌代言活动，这也是她生完二胎后首次亮相。虽然刚刚产后3个月，但孙俪的身材已经恢复得十分神速，谈到两个孩子也满眼放光。不过，当一位男记者问到“准备什么时候生第三个宝宝”时，孙俪立刻娇嗔道：“我们家妹妹才刚刚100天，这个问题其实对我非常残忍。算了，你是男孩提这个问题我就原谅你了。”

## 等等会吃小花醋，孙俪也会与婆婆闹矛盾

此前孙俪曾在微博上透露，等等不舍得她出门工作，当被问及如何在工作和家庭之间取舍，孙俪说：“生完小孩后，我觉得自己的主观和判断力比之前更强了。小朋友每天都需要陪伴，工作上我更需要好好取舍，哪些要做，哪些不要做。”

儿女双全的孙俪，言谈间流露着幸福：“等等8个月的时候，我就带他去纽约和巴黎，他是爬着看完卢浮宫的。下次我们再去巴黎，可能就是搂着妹妹一起了。”不过，幸福之余她也透露了自己的小烦恼，“等等

有时候会吃小花的醋，觉得我们不够关注他。不过他还是爱妹妹的啦，有时候外人开玩笑说妹妹好可爱，抱走吧，他会把别人打出去。”

至于女儿是否要“富养”，孙俪称现在有经验了，对女儿小花放松放心很多，还笑称自己在家中“经常变脸，一会红一会白”。虽然自己与老公邓超不会因为教育问题有分歧而打架，但是会因为教育问题跟孩子的外婆、奶奶打架，“老人觉得你必须提前告诉小孩怎么做，但我觉得只有他经历了才会记住。”

## 因为“欠债”，生完二胎三个月就复出拍戏

连续生二胎的一线女星比较少，尤其是在娱乐圈竞争压力越来越大的当下。不过孙俪表示，自己丝毫不担心工作受到影响，“我现在一直在看《芈月传》的剧本，跟郑晓龙导演也一直在交流。剧本现在已经写到了第5稿，导演希望精益求精写得更好。过几天我要第一次试装，心里还是比较期待的，整个团队都很熟悉，造型师也是《甄嬛传》的，所以很踏实。”

之前孙俪生完等等1年后才复出拍戏，现在生完小花3个月就复出，孙俪笑言是因为“事情所迫，欠了很多

外债”，“小孩有他们自己的生活，我除了照顾他们之外，我也需要有自己的空间和生活。去年我已经推掉了一部戏，《芈月传》也是从去年就一直在等我。而且等等的时候很紧张，现在比较放松，知道怎么去安排。家里人也很支持我，包括邓超，他说只要我拍戏的时候，他会尽量留在家里陪孩子，让我很放心。”

此前有消息称，孙俪生完后代言费暴涨，当天并未直接回应，而是避重就轻地答道：“我觉得当了辣妈之后，我的家庭地位的确是暴涨了，因为小孩非常需要我。”

## 审片报告

# 《香气》画面受赞赏，剧情遭吐槽



影片:《香气》  
上映日期:8月15日  
综合评分:60(满分100)



昨天，由韩国明星朴施厚和时尚红人陈燃主演的浪漫爱情电影《香气》全国上映。快报邀请60名读者，分别在UME国际影城、卢米埃国际影城以及幸福蓝海影城(南京商厦店)观看了这部电影。

现代快报记者 沈梅

影片中，两位主角因一场偶遇展开了一段虐恋。韩国明星的加盟，加上影片的爱情主题，让很多读者在看片之前都对此片抱着“韩剧式浪漫”的期待。片中，众多浪漫场景，虐爱情节满足了大家的浪漫幻想。一位读者认为此片在场景上十分用心：“这片在追求韩式唯美画面这方面做得挺极致的。”

此外，陈燃在片中的多套时尚穿搭造型受到女观众喜爱，称其：“比韩剧女主角还时尚。”片中两位主演的默契表现也让观众感觉很舒心。据悉，朴施厚曾在接受采访时透露，陈燃就是其理想女友的类型：“真诚地说，我自己非

常注重第一眼的感觉，也喜欢感觉合拍的可爱型女孩。当初筹拍时第一次看到陈燃，就感觉很来电，她恰好就是那种很可爱的女生，很直爽，所以在合作过程中也非常愉快。”但是陈燃却笑着表示：“现实中，朴施厚不是我的菜。”

不过，该片的剧情却遭到大家吐槽。一位读者评价片中爱情故事情节太刻意：“剧情里面处处都充满了奇遇，实在太刻意了，很容易让我出戏。”也有观众认为剧情太老套：“看过这么多韩剧之后再来看这部电影，就会觉得剧情太老套，一切都跟想象中一样发展，毫无惊喜。”



## 浮世绘

### 王志文演鲁迅被赞“太神似”

许鞍华的《黄金时代》在开拍之初就引观众无限好奇：萧红、鲁迅这群曾经的风云人物会在片中以怎样的方式出现呢？昨天，该片曝光了一组鲁迅特辑的剧照。王志文扮演的鲁迅受到网友大赞：“太像了。”

据透露，刚接到许鞍华邀约出演《黄金时代》的电话时，王志文只问了一句：“你觉得我像鲁迅吗？”而许鞍华反问道：“我们这里谁像原型呢？”在昨天曝光的这组剧照里，身高1米8左右的王志文饰演只有1米6出头的鲁迅，却得到李樯“太神似”的赞叹：“真是呼之欲出的那种感觉！”

据悉，片中许鞍华展示的鲁迅是个爱抽烟爱喝酒，喜欢请客



吃饭，会跟萧红萧军等小友聊家常聊到酣然大笑的温厚长者。

现代快报记者 沈梅

### 周杰伦被曝5月已与昆凌登记结婚

据台湾媒体报道，艺人周杰伦今年7月大方公开明年1月要把昆凌娶回家，不过，他的邻居爆料，两人早在5月就登记了，且已经住在一起。

据悉，豪宅“元大一品苑”2010年8月交屋，周杰伦大手笔买下2户，一户登记在妈妈叶惠美名下，另一间已成周杰伦、昆凌

的新房。

邻居说，周杰伦孝顺有名，婚后跟妈妈住在同一栋大楼很合理，也符合他的个性。甚至爆料，两人早在今年5月就登记了，从准夫妻变成正式夫妻。周杰伦所属的杰威尔公司淡定表示：“杰伦说过啦，他结婚会公开，会跟大家说。”

新宇

### 罗宾遗孀称其自杀时意识清醒

好莱坞喜剧泰斗罗宾·威廉姆斯周二惊传上吊死讯，外界揣测他因忧郁病缠身而厌世，他的遗孀苏珊·施耐德昨天发表一份惊人的声明揭露，他生前被忧郁、焦虑及早期的帕金森氏症所

苦。

据悉苏珊是他的第3任妻子，她在声明中表示，他生前不想让大众知道他罹患帕金森氏症，并强调他自杀时人是清醒的，未服用任何药物或酒精。

王迅

## 收藏报告

### 老照片里的传统运动会



当年获奖运动员合影

中国体育在近百年历史中创造了一个又一个辉煌，得到全世界的认可，从北京奥运到广州亚运会，2014年中国体育又迎来新的盛事。在南京青奥会开幕之际，笔者在朝天宫古玩市场四楼“老照片俱乐部”有幸见到了民国运动会的一些珍贵史料照片。

笔者了解到，由朝天宫古玩市场四楼纪实摄影爱好者蔡定宏先生发起的“老照片俱乐部”近日正在整理一批中国百年运动会题材的老照片进行展览。蔡先生说，希望通过展示老照片表达南京人民对体育的热爱和对青奥的支持。

回顾南京体育文化史要追溯到上世纪初。据了解，1910年中国举办第一次博览会（亦称南洋劝业会），当时美国传教士爱克斯纳通过上海青年会，倡议发起一次全国规模的体育赛会引起社会巨大反响，很快便自发组织起来在南京举办。这次全运会实际上是中国最早的博览会的一个附带体育集会，当时称作全国学校分区队第一次体育同盟会。这次

运动会无疑是新兴事物，虽然成绩平平，但唤起了人们对体育运动的重视。辛亥革命后，民国当局将这次运动会追认为第一届全国运动会。蔡先生指着一张照片说，从服饰上看，照片里的人还穿着民国时的服装，还戴着大盖帽呢。

距首届全运会在南京举办23年后，1933年10月第五届全国运动会又重回南京中央体育场举办。在此次运动会上，比往届增加了女子游泳项目，这对女子体育的发展向前迈出一大步。蔡先生告诉笔者，这届在南京举办的全运会在中国体育历史上画下浓墨重彩的一笔。刘长春的男子百米跑以10秒7的成绩创民国时期最高纪录，并接近当时的世界纪录成为我国“奥运第一人”。



本稿件由朝天宫古玩市场提供